
Aufbauanleitung
”Rustikal 30 Z XL mit Bullaugen”



5
4

5.    Die Frontplatten auf die Fußstützen aufsetzen 
        und mit den beigefügten Schrauben links und
        rechts festschrauben.

1

6

7.

M6 x 60 

M6 x 60

M6 x 60

M6 x 60

2

3

3.0 x 20

M6 x 60

7.

6a

6a.  Vervollständigen Sie die Scharnierschrauben, 
       um den Sitz mit der Mittelfront zu verbinden.

6.   Von der Unterseite verstärken Sie den Tritt nun 
      mit der beigefügten Leiste. Diese wird mit 4 
      Schrauben befestigt (6).

6

5
.0

 x
 5

0



8

9

10

11
12

8.

8

9.

10.

9

11.

12.

M6x80

M6x80M6x80

M6x80

M6x80

M6x80

5.0x40

11

Seitenteilen



13

13.

14

5.0x45

14

Ihr Strandkorb ist nun fast fertig. Hier nun einige kleine
“Restarbeiten”.


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

